
Magnífico Reitor Prof. Pedro Falcão 

Prezado Prof Moisés Almeida, nosso último diretor 

Cara Profa Marta Guimaraes, nossa última vice-diretora  

Profa. Leilyane Coelho 

Demais autoridades acadêmicas aqui presentes, 

Convidados de honra, autoridades políticas, 

Prezados colegas professores e funcionários da UPE Campus Petrolina, 

Queridos alunos aqui presentes, 

Familiares e amigos, 

Boa noite, minhas senhoras e meus senhores. 

 

 Hoje iniciamos uma nova Gestão da UPE Campus Petrolina. Porém, antes de falar 

desse início, não poderia deixar de parabenizar e agradecer a Gestão do Prof Moisés e 

da Profa Marta que ora se encerra. Nos últimos quatro anos, essa Gestão esforçou-se 

para modificar paradigmas aqui existentes e, mesmo diante das adversidades 

encontradas, soube honrar o serviço público com responsabilidade e competência. Diante 

disto, considero que a nossa Gestão enfrentará uma enorme desafio, que é ter pelo 

menos a mesma qualidade administrativa da Gestão do Prof Móises e da Profa Marta. 

Então, nos esforçaremos para dar continuidade ao apreço pela coisa pública, observado 

nestes últimos anos. Em nome de toda a nossa comunidade acadêmica, gostaria de dizer 

MUITO OBRIGADA ao Prof Moisés, a Profa Marta e a todos que fizeram parte de sua 

equipe. 

 Gostaria de dizer que eu, Profa Leilyane e a nova equipe temos total consciência 

da responsabilidade que assumimos hoje, os desafios são grandes e as expectativas com 

relação a nova Gestão também não poderiam ser diferentes. Sabemos que estamos em 

um momento de grande dificuldades político-econômicas para o estado de Pernambuco e 

para o país, com perspectivas de redução de direitos e desvalorização da universidade 

pública. Porém, procuraremos continuar implementando ações que valorizem nossos 



cursos, seus professores e alunos, bem como servidores técnico-adminsitrativos, com 

respeito aos indivíduos e seguindo as normativas e instruções dos nossos estatuto e 

regimento.  

 É uma Gestão que queremos pautar no seguimento das normas e dos fluxos 

administrativos estabelecidos. Que contribua para que o nosso Campus se torne uma 

Unidade Acadêmica de referência regional e estadual, focando excelência no ensino, 

pesquisa, extensão e gestão, destacando-se na produção de conhecimentos, buscando 

inovação, sustentabilidade e interagindo com a sociedade, movimentos sociais, setores 

produtivos e poderes públicos. Digo, pois, que valores como transparência nas decisões, 

avanços na qualidade da formação acadêmica, respeito aos atores de nossa comunidade 

e o fortalecimento da nossa Unidade enquanto instituição serão sempre prezados e 

priorizados.  

 No Campo do ensino, buscaremos introduzir iniciativas que melhorem a qualidade 

de formação de nossos discentes, nos dedicando a melhoria dos projetos pedagógicos, 

fortalecendo as parcerias com as secretarias municipais e estaduais de saúde e 

educação, melhorando os estágios curriculares e aulas práticas, consolidando o papel dos 

Núcleos Docentes Estruturantes. Enfim, dando o suporte necessário para que formemos 

professores e profissionais de saúde aptos a atuar com competência e referência no Vale 

do São Francisco. 

 Na pesquisa, trabalharemos no sentido de fazer com que nosso Campus seja 

reconhecido como gerador de pesquisa e desenvolvimento no Vale, para isto, nos 

propomos a apoiar as pós-graduações Latu e Stricto sensu, bem como a divulgação dos 

trabalhos e pesquisas, que hoje já são realizados nas diversas áreas de conhecimento. 

Apoiaremos também estratégias para auxiliar a formação docentes, entendo que isto 

reflete diretamente na melhoria do ensino, bem como das atividades de pesquisa e 

extensão desenvolvidas pelos mesmos. 

 No que diz respeito à Extensão, nos dedicaremos a estreitar os laços da 

Universidade com a comunidade que a cerca, investindo em atividades culturais e 

estimulando atividades esportivas, além de trabalhando na perspectiva de fomentar a 

criação e manutenção de programa e projetos de extensão. Lembro que a discussão e 

implementação da curricularização da extensão será uma das prioridades de nossa 

Gestão. 



 Com relação ao setor técnico-administrativo, que é um dos mais importantes de 

uma IES e que hoje carece da falta de pessoal para atender as demandas da Unidade, 

daremos atenção especial aos funcionários e estaremos juntos com a reitoria na luta pela 

realização de concurso público e capacitação para os atuais servidores. 

 No que tange aos discente, que consideramos os atores mais importante da 

comunidade universitária, afinal tudo aqui é feito e pensado carinhosamente para eles e 

por eles, gostaria de ressaltar que lutaremos pela melhoria da assistência estudantil. 

Procuraremos viabilizar seu bem estar físico e mental, bem como uma melhor formação 

acadêmica.  

 Finalmente, convido a todos para construirmos uma Gestão, pautada no diálogo, na 

cooperação mútua e na humanização. Entendemos que apenas por meio da participação 

de toda a comunidade universitária conseguiremos ser melhores, enquanto instituição, 

gestão, cursos, enquanto professores, alunos, funcionários, enquanto indivíduos 

...enquanto seres humanos.  

 Boa noite e meu muito obrigada! 


